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Saténové mašle - ako ich udržať dlhodobo 
krásne?
Každé dieťa si zaslúži nielen lásku, ale aj luxus. Preto, či už svoje 
dieťa strojíte do škôlky, školy, na divadelné predstavenie alebo 
rodinnú oslavu, zaslúži si len to najlepšie. Siahnite po detskej móde 
so saténovou mašľou a doprajte svojmu dieťaťu nevídanú 
pozornosť a obľúbenosť v kolektíve!
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Luxusný satén - čo ste o ňom nevedeli?
Lesklý vzhľad, jemná štruktúra a udržateľnosť tvaru robí zo saténových mašlí novodobý 
trend v oblasti detskej módy. Práve preto v našom sortimente nájdete výrobky dekorované 
saténovou mašľou, a to v podobe detských podkolienok, pančušiek, sponiek do vlasov či 
čeleniek.

Vďaka ľahkosti tohto materiálu sú saténové mašle dokonalou voľbou pri výbere vhodných 
vlasových doplnkov pre deti a bábätká.

Taktiež je možné výrobky zo saténu prať v práčke, avšak tu je potrebné držať sa rád 
výrobcu. Všeobecne platí, že pri saténe volíme šetrný program, prípadne ručné pranie. Pre 
zachovanie kvalít saténu je dôležité dbať o to, aby sa satén čistil výhradne studenou 
vodou.

Teplá voda významným spôsobom narúša štruktúru tkaniny saténu!
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Detské doplnky z pravého saténu
Žiaľ, množstvo výrobcov ponúka menej kvalitnú a, samozrejme, cenovo prijateľnejšiu 
náhradu pravého saténu - bavlnený satén. Ten sa najčastejšie využíva na výrobu posteľnej 
bielizne, kde bavlnený satén plní funkciu výhradne hrejivého materiálu.

Čo sa týka nášho detského sortimentu, v prípade, že by sme siahli po bavlnenom saténe, 
saténovo-bavlnené mašle by si nielenže dlhodobo nezachovali svoj pôvodný tvar, zároveň 
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by nepôsobili nádherným lesklým dojmom, ktorý vo väčšine prípadoch evokuje práve 
žiadaný luxus.

Siahnite preto po kvalite a objednajte si z našej bohatej ponuky kvalitnej detskej módy ešte 
dnes!
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